12 Iovviov 2015

ITANEIIZETHMIO QEZEAAIAX

ITOAYTEXNIKH £XOAH

TMHMA HAEKTOAOTI'QN & MHXANIKQN H/Y
Ewonynmg: Tévvng Xatlapag

EEETAXH oto MAOHMATIKO AOT'TXMO 11
OEMATA

OEMA 1. i)Na Bpebei n andotacn tov onueiov A(0,1,1) omd to eninedo 4y +3z=—12.
(Mov 0,75). TTow 1 yovia pe to eninedo 3X—2y+z =3 ; (Mov. 0,5)

i) Na Bpeite ta tomucd axpdtata g cvvapmong f (X, y) = 2x* —4x+y* —4y +1 om
KAELGTH TPLYOVIKY Teployn mov kabopiletar and g ypaupés X =0, y=2 kot y = 2X oto 1°

tetaptNropLo. Na Bpebovv emiong kot ta oAkd péytota-ehdyoto.  (Mov 1+0,5)

OEMA 2. i) Mg ypfion TOAK®V GUVTETAYUEV®V, VITOAOYIOTE TO SITAO OAOKANP®LLOL

4% +y?
dxd Mov 1
ffﬂ1+x+ Ky (Mov)

ii) ‘Eotw cuvapmon f:R? — R ue ovveyeic mapaydyovg 2™ taénc. Na Seiéete 611 yio
cuvaptnon h(x,y,z) =—y+x f(u,v) pe u=x>+y* ka v=ze * oydel

yh,—xh, +yzh, =x+yf(uyv). (Movl)

OEMA 3. Acitte 611 10 Srovoopotikd medio F(X,y,z) = 1? + [1 — Lz] i— lz K eivar
y zy
ouvTnPNTIKO Kat Ppeite po cuvaptmon dvvapukov f tov F. YroAoyiote ot cuvéyeia to

(2,2,2)
OAOKAT p®LLOL f —dx+[£——] dy—ldz . (Mov 1+0,5)
y

(111) z

OEMA 4. No vtoAoyIiGETE TO EMKAUTOAIO OAOKANPOLLO TS TOV SVUGUOTIKOD TEGIOV
F=sinzi+coszj+3/xyk kord pixog mg kapmoing r(t) = cos*ti +sin’t J +tk , otav
t €[0,37/2]. (Mov 1)

6
OEMA 5. i) ITow givar 1 ekBeTikn Lopen Tov pryadikon <\/§ — i) YOPIG VoL KAVETE TIG

pacers. (Mov. 1)
2
1) Agi&te 6T IImL 4 . (Mov 1)
Z—0 (Z 1)

iii) Av 1 ovvapmon f(z) =ee™ eivar oAdpopen, va Bpeite v mapdywyo f'(z).
Aworodoynote Ty andvinon cog.  (Mov. 1)

KaAn EmiTuxia



